

美国再现非裔遭警察枪杀事件！ 民众抗议：这是屠杀

中新网7月3日电 据法新社报道，当地时间7月1日，美国阿克伦市举行集会，抗议一非裔男子在交通检查中被警察枪杀。

当地时间6月27日，该非洲裔男子因涉嫌违反交规被警方拦截，起初拒绝配合检查驱车逃离，几分钟后跳车逃离，导致警方对其展开追捕。

随后，警察认为这名男子的行为对自身造成威胁，于是开枪射击，该男子当场死亡。

据此前美媒报道，涉案的警察对该男子开枪数十次，后者中枪超60次。这一事件引发轰动，当地民众举行抗议称“这是屠杀”。

目前事件正在调查中，调查期间涉事警员被停职。

此外，据美国媒体报道，阿克伦市市长宣布该市取消今年的独立日庆祝活动，表示“现在不是举行城市庆祝活动的时候”。

普京下令新设能源项目运营商 日本忧利益受损

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6月30日签署法令，设立新公司负责运营能源合作开发项目“萨哈林2号”，原有外国投资方能否继续持股由俄方决定。日本媒体1日报道，两家持股的日本企业可能被迫撤出，恐进一步推高日本天然气和电力价格。

“萨哈林2号”项目位于俄罗斯远东萨哈林岛大陆架，主要开采石油和天然气，项目涉及的石油储量约为1亿吨，天然气储量为4000多亿立方米。根据路透社数据，这一项目液化天然气产量大约占全球的4%，主要供应亚洲国家。

日本大约9%的液化天然气从俄罗斯进口，几乎全部来自“萨哈林2号”项目。2011年3月福岛第一核电站辐射泄漏事故发生后，日本核电站发电量大幅减少，对天然气等化石燃料依赖增强。

“萨哈林2号”项目原运营商为萨哈林能源投资有限公司。其中，俄罗斯天然气工业股份公司持股占比超过50%，日本三井物产公司和三菱商事公司持股占比分别为12.5%和10%。

根据普京签署的新法令，俄罗斯将新设一家公司，全面接管萨哈林能源投资有限公司的人员和业务。俄罗斯天然气工业股份公司将继续保留原有股份，外国投资方需在一个月内提出保留股份的申请书，由俄政府决定是否批准。

俄罗斯方面表示，这一新法令意在保护俄国家利益免受美国等西方国家的“不友好行为”损害。俄罗斯2月下旬对乌克兰发起特别军事行动后，日本追随美欧等国对俄罗斯施加制裁，被俄列为“不友好国家”。

普京签署新法令的消息传出后，三井物产公司和三菱商事公司股价应声下跌，跌幅均超过5%。这两家企业表示，正在核实相关情况并考虑应对方案。

日本内阁官房副长官木原诚二1日告诉媒体记者，日本政府正在评估俄方举动带来的影响，现阶段无法回答如何应对。他说：“不应损害日本的相关利益。”

日本媒体担忧，这两家企业可能被迫撤出“萨哈林2号”项目，进而推高日本天然气和电力价格。连日来，日本遭遇罕见高温天气，电力供应紧张，政府呼吁民众节约用电。

日本首相岸田文雄3日表示，日本不会退出“萨哈林2号”项目，这对保障日本能源安全至关重要。按他的说法，这一项目为日本“长期、稳定供给廉价天然气”，撤出这一项目不符合日方政策。据新华社

俄印强调全面加强关系 美再供乌额外安全援助

俄印强调全面加强关系 美再供乌额外安全援助

据美国国防部1日发表的声明，新一轮对乌额外安全援助由两部分组成。其中价值5000万美元的武器装备由总统拜登直接批准并从国防部库存中调取，包括美国已向乌方提供的8套“高机动性多管火箭弹系统”适配的火箭弹。这是拜登自2021年8月以来第14次动用可由他直接批准的援外资金向乌克兰提供武器。其余价值7.7亿美元的武器装备将由国防部向军工企业采购。

自今年2月俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动以来，美国向乌克兰承诺的安全援助总价值已达约69亿美元。

据乌克兰总统网站报道，乌总统泽连斯基1日在基辅会见了到访的挪威首相斯特勒，泽连斯基感谢挪威向乌提供10亿欧元新的一揽子援助。

据新华社



日本东京气温连续9天超35度 刷新最长酷暑纪录

海外网7月3日电 据日本时事通讯社3日消息，当天中午12时，东京中心区域气温达35.3摄氏度，酷暑天气已持续9天，气温皆超35度，刷新了1875年有记录以来的最长酷暑纪录。

另据日本电视台消息，近期，东京不断有人中暑。上星期至今东京已有1445人因中暑送医，6月期间，17人因中暑死亡，其中16人年龄在60岁以上。即使过了夜晚9时，东京气温也在30

度以上，居民热得很难入睡。日本医生指出，中暑患者中四成在夜晚发病。

日媒称，日本多地持续“灾害级”酷热，截至3日下午1时，日本全国共18个地区气温超35度，420个地区气温超30度。其中，福岛县伊达市气温最高，达37.7度，福岛市36.8度，岩手县36.3度，分别位列第二、第三位。

肯尼亚国防军打死10名“青年党”武装分子

当地时间7月1日，肯尼亚国防军发表声明说，军方在与索马里交界的肯尼亚边境拉穆地区附近展开安全行动时，打死了10名极端组织索马里“青年党”武装分子。

肯尼亚国防军称，在行动中发现一枚火箭推进榴弹发射器，若干武器以及各种弹药等物品。

肯尼亚国防军表示，为防止索马里武装组织发动进一步袭击，军队在边境地区开展一系列安全行动。

来源：央视新闻

美国得州发生枪击事件 致2死4伤

中新社旧金山7月2日电 美国媒体当地时间2日报道称，美国得克萨斯州哈尔托姆市当日发生枪击事件，造成2人死亡，包括3名警察在内的4人受伤。一名枪手自杀身亡。

哥伦比亚广播公司报道，2日18时45分左右，一名老年女性在哈尔托姆一处住宅内就枪击事件打电话报警。来自多个部门的执法人员对枪击现场作出回应并对嫌疑人展开搜捕。

警方称，一处住宅内的一名女性和该住宅车道上的一名男性中枪身亡。拨打报警电话的老年女性受伤，没有生命危险。

执法人员在接近1英里(约1.6公里)以外的地点找到嫌疑人。据美国全国广播公司报道，哈尔托姆警方称，在与该名嫌疑人的交火中，3名警察受伤。他们被送往附近医院接受治疗，均无生命危险。

当地媒体WFAA报道，该名白人男性嫌疑人当天佩戴一条“战术腰带”，并携带一支“军用步枪”和一支手枪。他死于自己造成的枪伤。

在搜寻嫌疑人时，当地警方和应急管理部门要求附近居民留在家中，就地电话报警。该要求当晚被取消。

巴黎戴高乐机场新一轮罢工进入第三天

中新网巴黎7月3日电 当地时间7月2日，巴黎戴高乐机场的新一轮罢工进入第三天，当天的罢工造成百余个航班被取消。

据法国BFM电视台报道，2日约有150个原计划从戴高乐机场起降的航班被取消，部分跑道被迫关闭。根据巴黎机场集团的数字，罢工主要影响到原定2日上午7点至下午2点在戴高乐机场起降的航班。

巴黎机场集团发言人表示，当天航班的运行状况与事前通知的一致，大部分航班的取消已提前通知到相应乘客，没有出现大量乘客到达机场后发现自己的航班被临时取消的情况。本轮罢工从6月30日开始，7月2日已经进入第三天，应于3日结束。

工会和巴黎机场集团管理层的谈判再次陷入停滞，双方难以就具体的涨幅达成一致。巴黎机场集团管理层对此表示，虽然最近一次谈判以失败告终，但仍然保留了双方继续对话的可能性。工会则提出了新的罢工申请，近期还将计划进行数次罢工，最近一次将于7月8日至10日进行。

法媒报道称，8日至10日的罢工可能对民众出行产生更大的影响，下周末将是法国学校暑假的开端，按照惯例将是民众出行的高峰期。法国政府发言人格雷瓜尔表示，政府将继续与工会沟通，以期找到摆脱危机的方法，不能因罢工导致法国普通民众难以出行。